



ПЕРМСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ СДПР (ПОО СДПР)

В 1988 году - создано городское социал-демократическое рабочее объединение (СДРО).

В 1989 году - областное социал-демократическое объединение.

В г.Перми в сентябре 1990 года создана ПОО СДПР.

ПОО СДПР - активный участник общественно-политического процесса в г. Перми и области, насчитывает около 200 членов в 8 территориальных организациях (г.Пермь, п. Карагай, г. Кунгур, г.Березники, п. Вершагино, г. Соликамск, п.Октябрьский, г.Кизел, г. Чайковский).

ПОО СДПР - единственная из существующих партий и движений в нашем регионе реально и практически работающая с населением и для него. Это подтверждается созданием и деятельностью Пермского областного общества потребителей в г. Перми и его территориальных отделений в г. Березники, г. Кудымкаре, г. Соликамске, г.Кунгуре.

На сегодняшний день Общество потребителей, главным образом, представляет и защищает имущественные и личные права граждан в судах. Созданы и функционируют общество по защите прав налогоплательщиков и общество ссудосберегательной кооперации. В Березниках активно работает Комитет по защите прав граждан приватизировавших жилье.

ПОО СДПР совместно с НИИ правовой политики, группой экономистов, психологов и социологов систематически анализирует ситуацию в пермском регионе.

Результаты подобных экспертиз находят конкретное воплощение в виде законодательных инициатив партии в парламенте и составляющих основу наших законопроектов.

Во главе ПОО СДПР один из самых авторитетных политиков Прикамья и СДПР - Игорь Аверкиев.

И.В.Аверкиев со II Съезда СДПР - член Правления партии. На IV Съезде СДПР избран заместителем председателя СДПР, с декабря 1992 по май 1993 г.г. исполнял обязанности Председателя партии.

В 1990 году был выдвинут кандидатом в депутаты российского парламента, прошел во второй тур (по округу выдвигалось 9 кандидатов), при повторном голосовании, набрав 39 тысяч голосов, уступил генеральному директору об"- единения "Пермнефтеоргсинтез" В.Сухареву (41 тыс. голосов).

На сегодняшний день ПОО СДПР обладает значительными интеллектуальными и организационными возможностями.

Деятельность пермских социал-демократов однозначно нацелена на разумные демократические реформы и одно из основных ее направлений - социальная защита населения.

СОЦИАЛ-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (СДПР)

СДПР создана 3 мая 1990 года на основе организаций социал-демократической направленности. На сегодняшний день в партии около 300 территориальных организаций в 68 регионах России.

Изначально СДПР существует как партия парламентского типа, поэтому ее деятельности активно ориентирована на законодательные и исполнительные органы власти.

После выборов в парламент в марте 1990 года была сформирована фракция СДПР, члены которой выступили основными авторами и инициаторами Декларации о суверенитете России.

Члены партии О.Румянцев, Л.Волков, А.Оболенский, П.Кудюкин явились одними из главных разработчиков первого проекта Российской Конституции. А.Уткин - депутат, член СДПР, автор Закона о занятости, принятого в 1992 году. Летом 1993 года СДПР совместно с 12 профсоюзами выступили с проектом Закона о социальном страховании, который был отклонен парламентом.

По рекомендации СДПР П.Кудюкин был назначен заместителем министра труда, отвечал за переговоры между государством и профсоюзами, бастующими трудовыми коллективами. Подал в отставку в связи с несогласием ориентации правительства на традиционные профсоюзы.

СДПР организовала юридическое обеспечение шахтерских забастовок в 1990-91 г.г. Члены СДПР во многих регионах одновременно являются лидерами свободных профсоюзов: Соцпроф, Независимого профсоюза горняков (НПГ) и других шахтерских профобъединений.

У партии прочные официальные контакты со всеми основными профобъединениями России. А также с потребительскими кооперативными обществами и движением территориального самоуправления. На юге России социал-демократические организации сотрудничают с демократическим казачеством.

У российских социал-демократов широкие дружественные связи с родственными партиями СНГ, Европы и Латинской Америки. Особенно близкие отношения с социал-демократами Казахстана, Белорусии, Эстонии, а также Германии, Испании, Швеции, Австрии. На сегодняшний день установлены теснейшие контакты на уровне взаимного представительства с крупнейшими профсоюзом США - АФТ-КНН.

